المملكة العربية السعودية – وزارة التعليم – الإدارة العامة للتعليم بالعاصمة المقدسة – مركز الغرب – مدرسة الأمير عبدالمجيد بن عبدالعزيز رحمه الله 
الصف الثاني الثانوي /      - الاسم /                                                        التاريخ :     /       /     14 هـ - بطاقة ( 1 ) .
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الحركة الدورانية : ................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
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........................................................................................................................................................................
الإزاحة الزاوية : ................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
عندما يتم الجسم دورة كاملة فإنه يكون قد أتم بالدرجات (                     ) 
أما بالتقدير الدائري فإنه يكون قد أتم (    Rad                    )
تتعين الإزاحة الزاوية من العلاقة [ الإزاحة الزاوية ( θ  ) = عدد الدورات  X    π 2   ]
احسب الإزاحة الزاوية في الحالات التالية :
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الجسم أتم ثلاث دورات                                                                            x                         =                            =  θ 
2- [image: image8.png]7200
60



الجسم قطع نصف دو ة x                         =                                                                                                                          =  θ    
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الجسم قطع ربع دورة x                          =                                                                                                                             =  θ
السرعة الزاوية (    ω  ) : ...................................................................................................................................................................................................

[image: image10.png]120
60



...........................................................................................................................................................................................................................................
وتعطى من العلاقة :      
مثال :
احسب الإزاحة الزاوية لعقرب الثواني والدقائق والساعات ، خلال فترة زمنية مقدارها ( 2 h  ) ؟

الحل :

2h = 2x60min = 120 min = 120 x 60 sec = 7200 sec

1- عقرب الثواني يتم دورة كاملة كل  (  sec 60  ) 

2- عقرب الدقائق يتم دورة كاملة كل  (  60 min ) 
3- عقرب الساعات يتم دورة كاملة كل (                       )   
...........................................................................................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................................................................................
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ω   =� QUOTE � ���








حيث  : � QUOTE � ���  : ..................................................................................................................


            � QUOTE � ��� : ..................................................................................................................





θ s = � QUOTE � ���  = .......  rev





θ  m =   � QUOTE � ��� = ....... rev











